

Сергей Шнур канонизирован. РПЦ требует запретить и посадить

Если есть бог и он умный, я бы предположил, что у него есть чувство юмора.
Бобби Хендerson

Канонизация

Русская Пастафарианская Церковь Макаронного Патриарха (РПЦ МП), поклоняющаяся Летающему Макаронному Монстру, причислила к лику святых лидера группы «Ленинград» Сергея Шнурова.

«Отныне и вовеки веков пастасловляем вас, дорогие единоверцы, на поедание священного блюда под песни святого и блаженного Сергея Шнурова. Да прибудут с вами десницы и шуйцы Его, да наполнятся ваши бокалы напитком пенным, да укрепится вера в абсурд в сердцах ваших!», – говорится в официальном сообщении РПЦ МП.

В заслуги Сергею Шнурому вменяются любовь к макаронам, служение абсурду, песня «Доширак», фраза в твиттере «Спагетти, спагетти... МАКАРОНЫ, и будьте проще!» и давняя мечта открыть доширачную.

Новоизбранный святой, конечно, не мог оставить свой новый статус без внимания и прокомментировал событие в своём Instagram:

«Пастафарианская Церковь провозгласила мою святость при жизни. Теперь на вопрос, – а кто ты, ***, такой?, я могу небезосновательно отвечать – святой. Благодарю за оказанную честь».

Теперь Сергею Шнурому необходимо купить и надеть на голову дуршлаг – головной убор пастафарианства, иначе никак.

Реакция РПЦ

Несмотря на то, что церковь Летающего Макаронного Монстра является официально зарегистрированной в России религиозной группой, невозможно было себе представить, что канонизация Шнурова останется без реакции деятелей РПЦ. В частности, настоятель Никольского храма в Красногорске отец Павел Островский призвал срочно ввести цензуру со стороны государства.

«Нужно установить нравственные границы дозволенного. Эти провокаторы нацелены на необразованную и невоспитанную молодежь. Бороться с этим нужно. Когда болезнь запущена, нужно хирургическое вмешательство. Но у нас такой подход считается недемократичным. Если эти люди нарушили закон, то их нужно наказывать по соответствующей статье», – заявил православный священник в интервью «КП».

Как тут не вспомнить знаменитое горинское: «Я понял, в чём ваша беда, господа: вы слишком серьёзны».

Справка.

Пастафарианство (Церковь Летающего Макаронного Монстра) – пародийная религия, основанная выпускником Университета штата Орегон Бобби Хендерсоном в 2005 году в знак протеста против решения департамента образования штата Канзас, требующего ввести в школьный курс концепцию «Разумного замысла» как альтернативу эволюционному учению. В своём открытом письме Хендерсон возвестил веру в сверхъестественного создателя, похожего на макароны и тефтели – Летающего Макаронного Монстра, и призвал к изучению пастафарианства в школах наряду с другими религиями.

На сегодняшний день Пастафарианская Церковь состоит из миллионов последователей, одобряется научным сообществом, критикуется креационистами и оказывает большое влияние на школьные советы в вопросах принятия новых стандартов науки в области эволюции.

Евангелие от Летающего Макаронного Монстра, выпущенное 28 марта 2006 года, призывает своих читателей попробовать пастафарианство в течение 30 дней, обещая, что «если мы вам не понравимся, ваша старая религия, скорее всего, примет вас обратно». Различные источники характеризуют Евангелие от ЛММ с одной стороны как «необходимый кусочек юмора в чрезмерно серьёзном бою между наукой и суеверием» и «блестящую, провокационную, остроумную и важную книжную жемчужину», с другой – как «издевательство над христианским Новым Заветом».



Автор: Филипп Марков © Babr24.com КУЛЬТУРА, РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 45351 15.05.2017, 13:34

URL: <https://babr24.com/?ADE=159586> Bytes: 3782 / 3443 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп
Марков**, редактор отдела
культуры.

На сайте опубликовано **3980**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

